

Projekt Zlatna Dob

Poziv na sudjelovanje u projektu

Udruga Zlatna Dob—Zagreb—Hrvatska



O projektu:

Projekt „Zlatna dob“ predviđa aktivni život osoba treće životne dobi (ali ne samo njih) na dostojanstven, kvalitetan i kreativan način. Cilj projekta je okupljanje ljudi istih interesa (prijatelji) u pojedinim stambenim objektima ili naseljima.

To znači da pojedinac ili bračni par žive u manjem stambenim jedinicama s mogućnošću korištenja svih servisa, koji mogu nekom zatrebati u redovnom stanovanju.

Moram naglasiti da slični projekti već postoje širom svijeta, ali nažalost još ne postoje u Republici Hrvatskoj.

Značajna činjenica za naš Projekt je da sami stanovnici objekta ili naselja uzajamnom pomoći i suradnjom susjeda, pomažu jedan drugom u savladavanju pojedinih životnih poteškoća. Ovdje bismo željeli naglasiti da stariji ljudi nisu „stari i nemoćni“, kako to sugeriraju važeći propisi u RH, nego su to osobe, koje uz manju pripomoć neke druge osobe mogu potpuno samostalno i zadovoljavajuće funkcionirati u životu. Potpuna nemoć pojedinca je već stvar struke (gerontologije), ali i taj problem imamo riješen u našem Projektu.

O voditelju

Moje ime je Dragutin Vujić, rođen sam i živim u Zagrebu u Republici Hrvatskoj, na Naserovom trgu 7.



Školovanje za diplomiranog građevinskog inženjera završio sam u Zagrebu, a radni vijek sam proveo na službi u raznim dijelovima Domovine, gdje sam obavljao radove i na najsloženijim građevinskim objektima. Sada sam u mirovini.

Bavim se aktivno društvenim radom, planinarim od ranog života, osnovao sam dva planinarska društva te bio predsjednik u tri. Imajući u vidu navedene aktivnosti, posjedujem veliko iskustvo u organizaciji ljudi i društvenog života.

S grupom mojih prijatelja osmislio sam i započeo realizaciju projekta pod nazivom „Zlatna dob“. Motto projekta se može sažeti u rečenicu: „Svoj u svojem, a nikada sam . . .“.

(ubaci link na životopis)

Moram naglasiti da slični projekti već postoje širom svijeta, ali nažalost još ne postoje u Republici Hrvatskoj.



Pružanjem uzajamne pomoći smanjuje se cijena koštanja boravka u objektu Zlatne dobi (što nije nevažna činjenica u sadašnjoj krizi), a osim toga pojedinac putem druženja stvara i ojačava svoju socijalnu mrežu, što je neobično značajno u trećoj životnoj dobi, jer stariji ljudi često pate od usamljenosti.

U kontaktima sa znalcima iz sociologije, predloženo rješenje je ocijenjeno kao jedno od najboljih na svijetu. Takvo rješenje životnih problema moguće je riješiti na predloženi način, jer su naši ljudi poznati kao druželjubiv narod sklon međusobnoj pomoći.

Više o cijelom projektu možete saznati na web stranici www.zlatna-dob.hr.

Važno je naglasiti da je s našim Projektom upoznata i predsjednica Republike Hrvatske gospođa Kolinda Grabar-Kitarović te da je i ona uključena u valorizaciju projekta (na njeno traženje dostavljen joj je „kompletan dokument, kako bi istog dostavila na razmatranje i procjenu stručnim institutima“). (vidi zlatna-dob.hr)

Također vam dostavljamo na uvid odgovor Ministarstva socijalne poli-

tike i mladih u kojemu se navodi: . . . „Pozitivno gledamo na vašu inicijativu, te smo mišljenja da je razvoj privatne inicijative u skrbi za starije i nemoćne osobe, kao i pružanje socijalne usluge u zajednici od strane nevladinih organizacija budućnost politike, kada je riječ o ovoj populaciji“ . (vidi zlatna-dob.hr)

U okviru ovog projekta, slobodni smo ponuditi tri oblika naše suradnje:

1. Zainteresirani ste za život u našim objektima i molimo vas da nam na e-mail adresu dostavite ispunjenu [anketu](#) (link na anketu).
2. Zainteresirani ste da Vas obavijestavamo o stupnju razvoja našeg projekta u Republici Hrvatskoj. Javite nam se na e-mail.
3. Zainteresirani ste za financijsko ili drugo ulaganje u naše objekte. Javite nam se na e-mail.

U nadi kvalitetne i kreativne suradnje, primite iskrene pozdrave,

Voditelj projekta i odgovorna osoba:

Dragutin Vujić, dipl.ing. građ.

Kako se pridružiti projektu:

Posebno Vas molimo, ukoliko ste zainteresirani, da priloženi upitnik ispunite i pošaljete na mail adresu:

projekt.zlatna.dob@gmail.com
(isti upitnik je i na web stranici www.zlatna-dob.hr, te ga možete i od tamo poslati), a ovaj cijeli e-mail s privitcima prosljedite drugim zainteresiranim pojedincima, kako bismo mogli sačiniti bazu podataka, zainteresiranih za realizaciju Projekta.

U nadi kvalitetne i kreativne suradnje, primite iskrene pozdrave,

Video o projektu:

<https://youtu.be/JqUvDZ35yAw?t=1s>

Tiako d.o.o.za trgovinu i usluge • Naserov trg 7 • 10000 Zagreb • Hrvatska • MBS: 02544423

OIB: 29586320383

• GSM: +385 91 55 15 315